
N° PUNTO Descrizione punto all'Ordine del Giorno Assenti Favorevoli Astenuti Contrari

1 Approvazione dei verbali della riunione del Consiglio Comunale del 19 novembre 2009. 17 0 0

2 Rilascio di garanzie fideiussorie a favore della Fondazione Richiedei. 17 0 0
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Punto Resoconto dettagliato del punto all'ordine del giorno Allegati

Il cons. ARICI Remo presenta un'interpellanza al Sindaco per quanto riguarda i costi effettivamente sostenuti dalla società

gestore dell'impianto natatorio per la realizzazione di detto impianto. Rinsponde in prima buttata il Sindaco LAZZARI Lucia

annunciando che effettivamente è stato comunicato al Comune lo sformaneto del tetto di spesa per un valore di €

1712000,00 per la realizzazione di opere aggiuntive, sia di migliorie che di adeguamenti tecnici subentrati durante il periodo

di realizzazione. E' intervenuto successivamente anche l'Ass. QUARENA Stefano, competente per la delega allo sport,

illustrando più dettagliatamentela situazione e dando lettura delle comunicazioni pervenute in Comune, come pure la

risposta redatta dal responsabile del settore tecnico arch. ABENI, per avere più puntuali chiarimenti. Resta il fatto che dette

migliorie e adeguamenti non sono stati preventivamente comunicati ne tanto meno autorizzati.

Il cons. DELORENZI Chiara presenta un'interpellanza al Sindaco circa la collaborazione, con il Laboratorio AREA 27, di cui

l'amministrazione si è avvalsa per la realizzazione del primo evento nell'ambito della manifestazione culturale per il

centenario del futurismo. In particolare evidenzia le finalità e le ideologie a cui detta associazione fa riferimento. Inoltre

restando nel medesimo ambito chiede chiarimenti sulla notizia pervenuta di non adesione dell'amministrazione comunale

al Comitato Unitario Permanente Antifascista. Risponde il Sindaco LAZZARI Lucia precisando che per quanto concerne il

CUPA non è assolutamente vero che l'amministrazione non ha adereti, ma anzi ha dichiarato di mantenere la medesima

collaborazione esercita anche dalle precedenti. Mentre l'Ass. QUARENA Stefano risponde in merito al primo quesito

precisando che l'inziativa inserita nel cartellone della manifestazione prevedeva già di suo la collaborazione con il

Laboratorio Area 27, e che quindi non era possibile scindere la cosa, comunque il Comune non ha erogato contributi a

nessun titolo a detta associazione.

Il cons. MARCHINA Bruno presenta un'interpellanza al Sindaco circa la gestione dell'ordinaza sindacale del 22 dicembre per

la chiusura delle scuole di Gussago in occasione della nevicata. Sottolinea in particolare il ritardo nella decisione e nella sua

comunicazione, che ha comunque indotto spostamente innutili da parte dei genitori e dei ragazzi, e che in più i ragazzi che

comunque avevo raggiunto le scuole sono stati rimandati a casa. Risponde il Sindaco LAZZARI Lucia adducendo gli elementi

ogettivi che hanno determinato l'evento.

1
Il Sindaco LAZZARI Lucia chiede se vi sono osservazioni o correzioni da apporre ai verbali. Non riscontrata nessuna

segnalazione pone in votazione, per approvazione, il verbale della seduta del 19/11/2009.
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Il Sindaco LAZZARI Lucia ilustra i detrmini contenuti nella delibera per il rilascio della garanzia fideiussoria a favore della

Fondazione Richiedei. Nel dettaglio si tratta di sottoscrivere la garanzia, con un contratto identico per entrambe gli istituti di

credito, UBI BANCO DI BRESCIA e CREDITO BERGAMASCO, per l'erogazione del mutuo di € 1.000.000,00 ciascun istituto di

credito. Fa presente che è pervenuto il parere dfavorevole da parte del Collegio dei Revisori dei Conti, come anche

l'impegno della Fondazione Richiedei di procedere all'iter per la scrittura di una ipoteca di primo grado, a favore del Comune

di Gussago, per la garanzia della fideiussione deliberata. Segue il bibattito con gli interventi dei cons. MARCHINA Bruno ed

ARICI Remo.

A seguire l'intervento dell'Ass. PEA Francesco con una breve sintesi dell'operato del C.d.A. della Fondazione, premettendo

che è comunque intenzione del Presidente dott. GARDONI Fausto, intervenire in Consiglio comunale, entro la fine di

Gennaio 2010 per una relazione più puntuale ed esaustiva. Seguono gli interventi dei cons. CALABRIA Emanuele e

MARCHINA Bruno.
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